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THÔNG BÁO KẾT QUẢ KIỂM TRA TRƯỜNG THCS BÌNH AN- HUYỆN LỘC HÀ

Trong những năm gần đây, trường THCS Bình An-huyện Lộc Hà có sự thay đổi khá mạnh mẽ: Từ kết quả tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2008-2009, điểm bình quân: 3.61/học sinh / môn, xếp thứ 10/10 trường THCS toàn huyện và xếp thứ 178/197 toàn tỉnh; nhưng tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2009-2010, điểm bình quân đã đạt: 4.39/học sinh/ môn, xếp thứ 4/10 trường THCS toàn huyện và xếp thứ 86/196 toàn tỉnh. Bước vào năm học năm học 2009-2010, trường đã có một cơ sở vật chất khá khang trang: với 18 phòng học truyền thống, 4 phòng học bộ môn (Vật lý, Hoá học; Sinh học và Tin học) cao tầng khang trang và nhiều khối công trình khác phục vụ cho hoạt động dạy - học của thầy và trò mới được hoàn thiện; Với đội ngũ giáo viên gồm 40 người (đạt tỉ lệ 2,2 giáo viên/ lớp, cao hơn tỉ lệ bình quân toàn huyện Lộc Hà và bình quân chung toàn tỉnh) trong đó có 29 giáo viên có trình độ trên chuẩn (đạt tỉ lệ 72,5%) và khá cân đối ở các bộ môn. 

Dù đã có những cố gắng của đội ngũ, sự quan tâm của các cấp chính quyền địa phương nhưng do một số sai phạm trong công tác quản lý của hiệu trưởng, từ ngày 22/12/2009, UBND huyện Lộc Hà đã có Quyết định thôi giữ chức hiệu trưởng của ông Phạm Đức Tưởng và đang giao quyền điều hành nhà trường cho ông phó hiệu trưởng Đặng Hữu Tường. Trường với qui mô 18 lớp, chỉ một đồng chí phụ trách trường quản lý, điều hành (và cũng đang trong giai đoạn bàn giao các công việc); tâm lý của đội ngũ giáo viên thiếu ổn định nên đã để xảy ra một số sai sót trong việc quản lý, điều hành cũng như việc thực hiện quy chế chuyên môn ở một số giáo viên.
Qua kiểm tra chuyên môn của Sở (ngày 22/01/2010) cho thấy:
1. Về kế hoạch giảng dạy:

Giáo viên không có đủ các thông tin trên sổ báo giảng; thay đổi (tẩy xoá..) nhiều nội dung trong sổ báo giảng; xé bỏ nhiều trang của sổ báo giảng. Một số thông tin trên sổ báo giảng và sổ đầu bài không thống nhất...
2. Về sổ đầu bài:
- Tẩy xoá nhiều như: lớp 7D; 7C...

- Ghi thiếu nhiều thông tin như: lớp 7D; 9A...

- Để sổ bị rách nát nhiều như: lớp 7D

- Cuối tuần, cuối tháng giáo viên chủ nhiệm và giám hiệu không tổng hợp, đánh giá.
3. Về sổ gọi tên và ghi điểm:

- Một số giáo viên chủ nhiệm xếp loại học lực của học sinh còn sai Quy chế như: lớp 9B có 5 trường hợp; lớp 9C có 6 trường hợp.
- Từ tháng 11/2009 đến nay, giám hiệu không đánh giá, nhận xét.
4. Về việc thực hiện phân phối chương trình (PPCT):
- Nhìn chung các môn thực hiện đúng PPCT và tiến độ dạy - học của Ngành.

- Riêng môn Địa lý, do 1 giáo viên nghỉ sinh (từ 15/11/2009) nên việc thực hiện chương trình có một số sai sót như:

+ Việc bố trí giáo viên dạy thay, sắp xếp thời khoá biểu là thiếu khoa học: có 9 giáo viên dạy thay, trong đó chỉ có 1 giáo viên chuyên môn Địa còn 8 giáo viên khác có chuyên môn Văn-Sử;

+ Một số giáo viên được trường phân công dạy thay đã không thực hiện nghiêm việc giảng dạy theo PPCT như: Lớp 8C: 6 tiết; lớp 7B: 5 tiết.

5. Về chất lượng dạy - học:
Kết quả dự giờ dạy ở 10 tiết của 6 bộ môn:
- Tiết khá: 4 tiết, chiếm tỉ lệ 40%;

- Tiết trung bình: 5 tiết, chiếm tỉ lệ 50%;

- Tiết yếu: 1 tiết, chiếm tỉ lệ 10% (giáo viên Văn-Sử dạy chéo môn Địa).

Những sai sót trên một phần do nguyên nhân khách quan như đã nói, song phần lớn thuộc về vai trò quản lý của ban giám hiệu, đặc biệt là ý thức, trách nhiệm ở một số giáo viên còn hạn chế.

Đoàn kiểm tra đã đề nghị phòng GDĐT Lộc Hà và trường THCS Bình An:


1. Tham mưu với UBND huyện, sớm kiện toàn và ổn định bộ máy quản lý nhà trường.


2. Tăng cường công thanh tra, kiểm tra đối với đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên; yêu cầu thực hiện nghiêm các quy chế chuyên môn của Ngành.


3. Xây dựng khối đoàn kết, thống nhất trong tập thể nhà trường để khắc phục các sai sót, tiếp tục phấn đấu giữ vững thành tích trong hoạt động giáo dục của nhà trường. 
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- Giám đốc, các P. Giám đốc;
- Văn phòng Sở;                                                                                                  (Đã ký)
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